
 
 
 

 
 

 

 
Por orden de la Sra. Presidenta, se convoca sesión del Pleno de la Junta Municipal de 

Distrito, el día, hora y en el lugar arriba indicados, para conocer el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1.  Aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
 
 
2.  Informe de Presidencia. 
 
 
 
3. PROPUESTAS DE LA PRESIDENCIA, ÁREAS Y DELEGACIONES MUNICIPALES 
 
 
  
4.  RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES 
 
 
4.1 Pregunta del grupo político PP sobre las medidas que tomará el Ayuntamiento para 

resolver la difícil situación de inseguridad en la que se encuentran los vecinos de la zona 
Reina Mercedes. 

 
 
4.2  Pregunta del grupo político VOX sobre la ausencia de alcantarillado o desagüe en la 

mediana de la avda. de Jerez a la altura del antiguo cuartel del regimiento de artillería, 
aprobado en JMD. ¿Cuándo tiene previsto el Ayuntamiento dar forma y ejecutar este 
proyecto? ¿Se haría durante lo que queda de Mandato? 

 
 
4.3 Pregunta del grupo político ADELANTE SEVILLA sobre inversiones y mejoras en la red de 

carriles bici en nuestro Distrito. 
¿Actuaciones de Urbanismo con la mejora de la red de carriles bici del distrito desde abril 
de 2021 hasta hoy, según el acuerdo de marzo de 2021 de esta JMD?  
¿Cuál es la situación de nuestros colegios públicos y edificios de titularidad municipal en 
cuanto a instalaciones de bicicleteros y si se ha puesto en marcha la campaña de fomento 
del uso de la bicicleta? 

 
 
 
 
5.  PROPUESTAS DE LAS ENTIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO BELLAVISTA-LA PALMERA 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: 13 de diciembre de 2022 Hora: 18:00 h 

En caso de no existir quórum necesario se celebrará sesión en segunda convocatoria dos 
días hábiles después, a la misma hora y en el mismo lugar.  

Lugar: Centro Cívico Bellavista: Salón de Actos 
            Calle Asensio y Toledo nº 7 - 41014 Sevilla 
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6.    PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES 
 
6.1 Propuesta del grupo político PP para que se inste a las delegaciones municipales 

competentes para realizar los trámites oportunos para el mantenimiento y reparado de 
aquellos desperfectos que hayan el Mercado de Heliópolis. 

 
6.2  Propuesta del grupo político VOX para la conveniencia de aumentar el alumbrado 

navideño en la avda. Reina Mercedes, debido al escaso impacto del que se viene 
utilizando hasta ahora.  

 
6.3 Propuesta del grupo político VOX para el acondicionamiento del carril bici desde el edificio 

de Fremap hasta las naves industriales de Bellavista, así como realizar un carril peatonal 
que discurra en paralelo. 

 
6.4 Propuesta del grupo político PSOE para rotulación de rotonda con el nombre de 

trabajadores/as de uralita. 
  
 
7. ASUNTOS DE URGENCIA (Si los hubiera) 
 
 En caso de que el vocal titular no pueda asistir a la sesión, se solicita que lo comunique 
a su suplente. 
 
 Se recomienda el uso de mascarilla para el acceso al lugar de celebración y durante 
toda la sesión. 
 

Sevilla, en la fecha indicada en el pie de firma 
LA SECRETARIA 

(Res. Alcaldía núm. 44, de 27-01-2020) 
 

Fdo.: María de la Montaña Huete Matas 
                     Jefa de Negociado del Distrito Bellavista-La Palmera 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

SR./SRA. VOCAL DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO BELLAVISTA-LA PALMERA.- 
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